Suites numériques - 1ére spé maths - Vendredi 24 novembre

On considére le plan muni d’un repére (O;I ;J) or-
thonormal et les trois points A(2;1), B(1;-2)et C(—1;2).
Justifier que le triangle ABC est rectangle en A.

Dans le plan muni d’un repére (O;I;J) orthonormé,

on considére les quatre points suivants:
A(-3;2) ;3 B(-2;-2) ; C(2;-1) ; D133
— —
@ Déterminer la valeur de AB - AD
@ Démontrer que le quadrilatére ABC'D est un rectangle.

On considére les trois_) configurations présentant a chaque fois
deux vecteurs u et v :
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@ Pour chaque question, déterminer les valeurs suivantes:
lall s Il s v
@ Déterminer la mesure de 'angle o au dixiéme de degré
pres.

On considére le triangle ABC et H le pied de la hau-
teur issue du sommet B et dont les mesures sont représentées
ci-dessous:
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@ Etablir que: BA-BC =99
@ En déduire la mesure de 'angle ABC.

Soit @ un nombre réel posi- A B
tif.

On considére le rectangle
ABCD tel que:

AB=a ; AD= \fu
On note I le milieu de [CD]
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En se servant uniquement des propriétés algébriques, démon-
trer que les droites (AC) et (BI) sont perpendiculaires.

On consideére le rectangle ABCD représenté ci-dessous
ou [ est le point d’intersection de ses diagonales et ou les di-

mensions suivantes sont données :

AB=6cm ; BC=2cm
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@ Etablir I’égalité suivante:
— — 1 1
ID - IC = Z-AD2 — ZABZ = -8
@ @ Déterminer la longueur du segment [/C].
@ En déduire la mesure de ’angle DIC.

’ E.7 )On considére le triangle ABC tels que:
AB=2cm ; AC=6cm ; BC=Tcm
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Déterminer la valeur du produit scalaire: AB - AC

@ @ Placer le point D tel que le quadrilatére ABDC est

un parallélogramme.
@ A Taide de la formule:
=2 2 2 - —
[ + vl = [jull+ [Jo]|” +2xw - 0
Déterminer la mesure de la diagonale [AD] arrondie
au millimétre prés.

’ E.8 )On considére le trapéze ABCD représenté ci-dessous:
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ou: AC=2cm ; CD=3cm

Déterminer la longueur = du segment [AB] afin que les diag-
onales, [AD] et [BC], du trapéze ABCD soient perpendicu-
laires.
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’E.Q )On considére le plan muni du repére (O; U ;U) or-
thonormé et les points A, B, C de coordonnées:
A(l:1) 5 B(4:;2) 5 C(3;-1)

Déterminer la mesure de l'angle ABC au dixiéme de degrés
pres.

E.10 )Dans le plan muni d’un repére orthonormé, on consid-
ére les trois points: A(6;3) ; B(1l;1) ; C(3;-1)

Déterminer, au dixiéme de degré prés, la mesure de l'angle
ACB.
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